

UNIVERSITATEA DIN BUCURESTI
 FACULTATEA DE DREPT
 ȘCOALA DOCTORALĂ de DREPT
 Forma de învățământ: învățământ cu frecvență
 Durata studiilor: 3 ani
 Se aplică pentru seria admisă din anul universitar 2016-2017.



Program de studii universitare de doctorat

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

A. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate – anul I de studii

Se desfășoară conform *Planului de învățământ* propus de Centrul de Studii Universitare Doctorale Avansate de Drept și aprobat de Consiliul Școlii doctorale și de Adunarea Generală a Școlii doctorale. Are o durată de 3 luni, potrivit art. 60 alin. (7) din H.G. nr. 681/2011.

Plan de învățământ - Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate

Nr. crt.	Disciplina de învățământ	Nr. ore		Nr. credite	Forma de verificare	Observații
		Curs	Alte activități			
1	Sistemul normativ și judiciar al Uniunii Europene / The Legal and Judicial System of the European Union [în limba engleză]	24	-	6	V	(1), (2), (3)
2	Dreptul internațional al drepturilor omului, umanitar, al refugiaților și criminal / Droit international des droits de l'homme, humanitaire, des réfugiés et criminel [în limba franceză]	24	-	6	V	(1), (2), (4)
3	Drept comparat / Droit comparé [în limba franceză]	24	-	6	V	(1), (2), (4)
4	Metodologia și deontologia cercetării științifice juridice / Méthodologie et déontologie de la recherche scientifique juridique [în limba franceză]	24	-	6	V	(1), (2), (4)
5	Didactica universitară a Dreptului / Didactique universitaire du Droit [în limba franceză]	6	12	4	V	(1), (2), (4), (5)
6	Conferințe profesori invitați [în limba franceză sau engleză]	10	-	2	V	(2), (3), (4)
TOTAL		112	12	30	6V	
		124				

Observații:

- (1) Activitatea didactică la cursuri se desfășoară sub formă de modul.
- (2) Verificare prin evaluarea continuă a activității desfășurate în timpul programului, cu mențiunea "admis / respins". Pentru mențiunea "admis", prezența minimă este de 75% din activitățile didactice.
- (3) Curs desfășurat în limba engleză.
- (4) Curs desfășurat în limba franceză.
- (5) Alte activități (12 ore) reprezintă practica pedagogică a studenților-doctoranzi, sub formă de asistență la seminar la nivel de licență.

*Studentul-doctorand poate urma, la cerere, programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate pus la dispoziție de Școala doctorală de Drept și în anii II, III de studii sau în perioada de prelungire a studiilor universitare de doctorat.

B. Programul de cercetare științifică - Anii I, II și III de studii.

Evaluarea studentului-doctorand pe parcursul celor trei ani de studii este efectuată astfel:

I. Studentul-doctorand elaborează și prezintă 3 rapoarte de cercetare, programate pe toată durata programului de cercetare științifică, respectiv câte un raport de cercetare în fiecare an de studii (I, II și III), astfel încât o dată la maxim 12 luni să aibă loc o susținere.

La susținerea fiecărui raport de cercetare se întocmește un proces-verbal semnat de conducătorul de doctorat și de membrii comisiei de îndrumare. Evaluarea se face prin calificative (*Admis/Respins*). Pentru fiecare raport de cercetare științifică evaluat cu calificativul *Admis* se obțin 30 de credite.

Componența comisiei de îndrumare este stabilită de conducătorul de doctorat în urma consultării cu studentul-doctorand.

La solicitarea conducătorului de doctorat se pot susține mai multe rapoarte de cercetare pe durata programului de cercetare științifică, dar nu mai mult de 5 (potrivit hotărârii Consiliului Școlii doctorale). În cazul în care se susțin mai mult de 3 rapoarte de cercetare, creditele se acordă doar pentru 3 rapoarte din cele susținute, conform recomandării conducătorului de doctorat (se vor menționa în planul individual de pregătire rapoartele de cercetare pentru care se alocă creditele).

II. Studentul-doctorand va publica în anii II și III de studii câte 1 articol, rezultat din activitatea sa de cercetare din programul de cercetare științifică, într-o revistă de specialitate, cu acordul conducătorului de doctorat. Fiecare articol publicat și acceptat de conducătorul de doctorat are alocat un număr de 30 de credite. În cazul în care se publică mai multe articole într-un an de studiu, creditele se acordă doar pentru unul dintre articolele publicate, conform recomandării conducătorului de doctorat (se va menționa în planul individual de pregătire articolul pentru care se alocă creditele).

DECAN,

Prof. univ. dr. Flavius A. BAIAS



DIRECTOR ȘCOALĂ DOCTORALĂ,

Prof. univ. dr. Dana TOFAN